

Wir bringen den Spirit Brasiliens ins Glas. Casa Cachaça bietet Cachaça artesanal, Wein, Rum, Zucker und Sirup für den puren Genuss oder als Zutat für Cocktails. Rezepte

Caipirinha-Glas event

Persönlich haftender Inhaber: Dietrich Flath, Hauptsitz: Heinrich-Mann-Allee 13,14473 Potsdam, Tel: 0176-510-51223



Wir bringen den Spirit Brasiliens ins Glas. Casa Cachaça bietet Cachaça artesanal, Wein, Rum, Zucker und Sirup für den puren Genuss oder als Zutat für Cocktails. Rezepte



veröffentlicht.



Wir bringen den Spirit Brasiliens ins Glas. Casa Cachaça bietet Cachaça artesanal, Wein, Rum, Zucker und Sirup für den puren Genuss oder als Zutat für Cocktails. Rezepte



Finesse: klassisch und modern - ein besonders designetes Glas der Marke Leonardo für Caipirinhas.

Beeis:rt4,29:€Noch nicht bewertet



Stellen Sie eine Frage zu diesem Produkt

Birmesseibklasssisch und modern - ein besonders designetes Glas der Marke Leonardo für Caipirinhas.

Eine besondere Finesse ist der untere Bereich des Glases, der innen verstärkt ist. So bleibt der Inhalt länger kühl, Eiswürfel schmelzen langsamer und verwäsern das Getränk nicht unnötig - und chic sieht es auch aus. Exklusivität, die nach hochwertigem Inhalt verlangt.

Casa Cachaça: www.cachaca-online.de - info@cachaca-online.de



Wir bringen den Spirit Brasiliens ins Glas. Casa Cachaça bietet Cachaça artesanal, Wein, Rum, Zucker und Sirup für den puren Genuss oder als Zutat für Cocktails. Rezepte

Inhalt: 330ml (maximales Volumen)

Höhe: 13cm

Durchmesser: 7,7cm spülmaschinengeeignet

Kundenrezensionen

Es gibt noch keine Rezensionen für dieses Produkt.